
 

Sletten Bådeklub 
Bestyrelsen 

 

	
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 20. september 2022, kl. 19.30. 
 
Bestyrelse: Navn: Email: 

Formand Eva Hofman-Bang  Eva.hofman.bang@gmail.com 

Kasserer Gorm Arildsen    ga@koda.dk  

Bestyrelse Lars Gandrup Petersen larsgandruppetersen@gmail.com 

Bestyrelse Morten Blom Larsen mbl@jbl.dk  

Bestyrelse Kasper Meisner   kmn.fi@cbs.dk 

1. Suppleant Peter Krarup         (Afbud)  npk@krarups-snedkeri.dk 

2. Suppleant Henrik Boss denhenrikboss@gmail.com 

Sekretær Susanne Barnewitz susannebarnewitz@yahoo.dk 

 

Udvalg ikke indkaldt 

Aktivitet Karsten Frese  frese@mbuna.dk 

Kabys Jannik Pedersen  Jannik.mp@hotmail.com 

Sejlads Johannes Kildeby  johanneskildeby@gmail.com 

Onsdagssejlads Gorm Arildsen Ga@koda.dk 

Teknik Peter Krarup      npk@krarups-snedkeri.dk 

Ungdomssejler Niels Ole Sloth          Indkaldt  niels@assurancepartner.dk 

 

 

1. Valg af referent 
Gorm 
 

2. Aktivitetsudvalget 
Efterårets aktiviteter. 
 
1) Kapsejladsafslutning afholdes 29. september 
2) På initiativ fra Johannes holdes 12 oktober foredrag om tidevand. Invitation følger. 
3) Andespil afholdes 8. november. 
 

3. Ungdomsudvalget 
Strategiplan og budget for Sletten Sailing Team. 
 
Optimist plan kræver fortsat bearbejdning.  
- Plan A – vi fortsætter uændret. 
- Plan B – Vi skal øge de aktive sejlere til 30 (3 dobling) 
 
Kasper og Gorm færdiggør budgetter. 
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Indkøb af endnu en J70er. 
Der er en til salg I Århus til 255.000 med trailer (2016) 
J70 Ligaens både fra 2022 koster 360.000 uden sejl og uden trailer.  
Et nyt stell sejl koster 40.000. 

Det blev besluttet, at der købes en af Ligaens J70’ere for at skabe et miljø for sejlere i alle 
aldre. 

For 49’erne præsenterede Niels Ole en plan for udviklingen frem mod OL deltagelse.  

På den baggrund udarbejder Gorm endeligt budget for 2022, 2023 og 3 år yderligere. Ende-
lig godkendelse af den samlede plan for de kommende års aktiviteter tages på et bestyrel-
sesmøde hurtigst muligt. 
 

4. Forberedelse af de ekstraordinære generalforsamlinger 
Der forventes en kort ekstraordinær generalforsamling med de to ændringer til vedtægterne: 
Fjernelse af kantinedrift og Kajakaktiviteter i vedtægterne. Per Brinck lund forventes at tage 
imod indstillingen som dirigent. Eva byder velkommen og Gorm gennemgår baggrunden. 
 

5. Kabysudvalget 
Der er god dialog med Jannik og det nye kabysudvalg. 
 

6. Teknisk udvalg 
Intet nyt. 
 

7. Materiel 
Udfordring når skader/fejl på trailere ikke indrapporteres. Ellers ikke noget nyt. 
 

8. Økonomi 
Saldobalance til og med 1. august blev gennemgået. 
Sletten havn vil fremsende diverse regninger for både 20, 21. De gamle regninger betyder, 
at beløbene ikke har været medtaget i de tidligere ansøgninger til kommunen og dermed ik-
ke har medført tilskud. Forskellige muligheder blev diskuteret. 
 

9. Søhesten 
Flot nummer er netop udkommet. Stor ros til Janne og Susanne. Mest Janne siger Susanne. 
 

10.  Ansøgninger 
Beboerforeningen vil gerne støtte fællesinitiativer. Det er aftalt at kalendere koordineres. 
Der nedsættes derudover en arbejdsgruppe for at diskutere anvendelse af ”Hjørnet”. 
 

11. Eventuelt 
Intet at bemærke 
 

12. Næste møde  
Flyttes til 5. oktober 
  


